

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД

ВЫПУСК № 5

Баба-Яга и Леший украли часы Нового года!

А случилось это так:

Маленький беленький зайчик нёс детям часы Нового года, чтобы праздник наступил вовремя, но он заблудился и попал к двум злодеям - Бабе-Яге и Лешему, которые подменили часы, отдав зайчику искусную подделку. А сами придумали коварный план обмана Деда Мороза. Наш же зайчик с подделкой поспешил к детям на праздничную Ёлку, где его встретили превесёлые скоморохи с задорными стихами и частушками. Баба-Яга и Леший тут как тут: переоделись Дедом Морозом и Снегурочкой и давай детей обманывать.



Только настоящая Снегурочка появилась, и всё сразу раскрылось: ведь лесные злодеи совсем-совсем не знают, как веселить детей. Все их игры были ну никак не новогодние, а настоящая Снегурочка показала, как поют и водят хороводы на Новый Год!!! Вот Баба-Яга и Леший и сбежали к Кощею Бессмертному. Снегурочке нужно было отыскать их, ведь без часов Новый Год так бы и не наступил. А отправляться в дальнюю дорогу без осмотра опытного доктора никак нельзя. На помощь пришла Маша и санитары леса - волки: праздничный осмотр противопоказаний к путешествию не выявил, и можно было начинать поиски часов.

Тут под весёлые сказочно-зимние мелодии с двумя оленями и огромным мешком подарков появился Дед Мороз, поприветствовал всех ребят, спел и станцевал с ними. От радости у детей искрились глаза, улыбки и смех были повсюду. Ведь добрый волшебник Дед Мороз знает, как уберечь праздник и всё исправить!

Снегурочке предстояло пройти через сказочный лес, запорошенный снегом. Но помощницы метелицы, снежинки дружным танцем проложили ей дорогу к Кощею в незнакомом лесу. Но и тут у Снегурочки на пути объявилось препятствие в виде разбойников, которые ничуть не хотели пропускать её к Кощею. Только бой снежками завершился в пользу Снегурочки и Деда Мороза, и под весёлые песню и хоровод все отправились в логово Кощея, где уже собрались злодеи. Кощей потребовал за часы Посох Де-

да Мороза: - хотел исполнить свои мечты. Но посох никогда не помогает злу, и всем желаниям Бабы-Яги, Лешего и Кощея не суждено было сбыться. Ведь в сказке только добрые, храбрые и отзывчивые одерживают победу, и с такими героями происходят самые невероятные приключения и чудеса!

Новый Год был спасён, и праздник продолжился. Дед Мороз никого не оставил без подарка. Ну а часы отсчитывали время до Нового года, и следующего Нового года, и следующего, и следующего...

Не хотим забывать и выступления волшебника в остроконечной шляпе, танец маленьких балерин, поздравление начинающих «дедов морозов», игры со снеговиком, конкурсы с Бабой-Ягой и Лешим, а также поздравления маленького мышонка!

Всю эту новогоднюю феерию организовали и исполнили учащиеся 1-5 классов и коллектив учителей Общеобразовательной школы при Посольстве России в Греции.

Стафеева Марина и Стафеева А.О.

Чудо Новогоднего спектакля

Декабрь – месяц чудес и волшебства. В нашей школе этот месяц неразрывно связан со спектаклем, который проходит в последний день перед каникулами – самыми долгими и самыми спокойными перед началом серьезной подготовки к экзаменам, ВПР и контрольным работам. Уже с начала декабря школьники бурно обсуждают свои роли в коридорах, начинается совещание с родителями по поводу костюмов, в общем, школа больше похожа на единую театральную труппу!



В этом году герои сказки о Чиполлино должны были пройти по нескольким другим историям и выйти к школе на Микуну 12. Конечно, не обошлось без злых и коварных героев, которые мешали нашим путешественникам. К слову сказать, почему-то отрицательных героев в

новогодней истории неизменно оказывается больше положительных – возможно, нераскрытые и сдерживаемые таланты детей требуют взрыва эмоций, криков, танцев, – в общем, всего того, чего им в обычной жизни нельзя!

Идут каждодневные репетиции, кипит непонятная посторонним жизнь в библиотеке и в кабинете № 5. По школе перемещаются Маша Кикавская, Ира и Вика Бредихины с ворохом нарядов, шляпками и перьями. Эта троица брызжет фантазией и энергией, заражая всех на своем пути. Порой их решения превосходят классические постановки сказок!

Необыкновенно приятно наблюдать за 10 и 11 классами – они уже знают, что к ним будет приковано повышенное внимание, поэтому выкладываются на все 100%. В 9 классе уже наметилось несколько театральных «лидеров» - и мы все очень рады, что новенькие с удовольствием показывают, на что они способны. Восьмиклассники, участвующие в спектаклях уже третий год, традиционно показывают высокий уровень. Старается не отставать и

7 класс, хотя некоторые ученики еще стесняются показывать все свои таланты на сцене, приберегая их, видимо, для показательных выступлений на уроках. Пока еще робок и стеснителен 6 класс, хотя и тут есть свои «звездочки». И очень хорошо, что приглашенные артисты 3 и 5 классов достойно подтверждают свое право быть на сцене! Ребята, всем огромное спасибо! До новых встреч на сцене и в школьных кабинетах!

Искренне Ваша, О.М.Бредихина,
режиссер, костюмер, звукооператор, учитель английского языка и обществознания

* * *

На протяжении трёх лет в нашей школе в канун Нового года, наряду с традиционными новогодними утренниками для учащихся младших классов, проходили спектакли для средней и старшей школы, инициатором и организатором которых был бывший директор Фомичёв Александр Васильевич.

Коллективное желание школьников продолжить эту хорошую традицию было озвучено ими ещё в начале учебного года. Открытым оставался только один вопрос: кто возьмёт на себя эту нелегкую миссию написать интересный сценарий, охватить как можно больше ребят участием в нём и в течение декабря непрерывно на всех переменах и после уроков репетировать сценки, танцы, песни, подбирать музыку, костюмы, декорации, световое исполнение. И творческая группа, возжелавшая превратить задуманное в реальное, была создана. В неё вошли О.М. Бредихина и В.В. Полянский при поддержке Е.С. Фёдоровой, А.В. Антоновой, М.А. Игнатовой. В отличие от прошлых лет новшеством явилось участие взрослых в спектакле: учителей и работников Посольства.

Эксперимент удался. Можно очень долго и подробно описывать процесс подготовки спектакля, но в этом деле самым главным является конечный результат. А он, на мой взгляд, выглядел вполне достойно. Традиция продолжила своё существование.

В.В.Полянский,
режиссер, костюмер, постановщик, учитель русского языка и литературы

Анкета о Новогоднем спектакле

Вопрос: Какие впечатления на Вас произвел новогодний спектакль ?

Бородин Александр, 6 кл.: Положительные.
Голубков Михаил, 6 кл.: Положительные.
Игнатова Александра, 6 кл.: Хорошие и положительные.
Кикавская Дарья, 6 кл.: Положительные.
Павлюкова Ксения, 6 кл.: Мне очень понравился спектакль.
Пирпири Афродита, 6 кл.: Было очень круто.
Пирпири Навсика, 6 кл.: Мне понравилось ! Спектакль был смешной. Роль у меня легкая, но важная.
Репьев Петр, 6 кл.: Было смешно и весело.
Турчанинова Таисия, 6 кл.: Спектакль был веселый.
Графе Артемис, 7 кл.: Я испытала стресс.
Бредихин Игорь, 7 кл.: Понравилось.

Калайдов Иван, 7 кл.: Было очень интересно.
Каримова Софья, 7 кл.: Спектакль оставил исключительно положительные эмоции. Актеры очень хорошо сыграли свои роли. Больше всего мне понравилась сюжетная линия спектакля.
Мазаев Руслан, 7 кл.: Крутой спектакль.
Мороз Алена, 7 кл.: Все было просто прекрасно. Все сыграли очень хорошо, даже из фойе было интересно смотреть. Выступление получилось очень веселым. Роли были подобраны так, что они идеально подходили актерам.
Сафронов Никита, 7 кл.: Положительные.
Швецова Ярослава, 7 кл.: Мне понравился новогодний спектакль.
Щекотихин Михаил, 7 класс: Положительные.

Герасимова Георгия-Дария, 8 кл.: Спектакль был смешной и интересный. Он произвел на меня хорошее впечатление.

Гусев Иван, 8 кл.: Положительные.

Долгушина Кристина, 8 кл.: Было круто!

Краснов Антон, 8 кл.: Хорошие.

Листопадова Адель, 8 кл.: Резко положительные.

Макаров Артемий, 8 кл.: Хорошие.

Подгорная Арина, 8 кл.: Очень приятное. Вдохновил и зарядил новогодним настроением.

Прокопенкова Виктория, 8 кл.: Это был очень интересный и смешной спектакль. Но самое лучшее это подготовка к нему. Я стала намного лучше и ближе общаться.

Графе Аполлон, 9 кл.: Смешанные.

Конорту Елена, 9 кл.: Хорошие.

Мазаев Марат, 9 кл.: Хорошие.

Репьев Федор, 9 кл.: Это было волнительно.

Рушихин Максим, 9 кл.: У спектакля был интересный сюжет.

Устякин Святослав, 9 кл.: Хорошие.

Бредихина Виктория, 10 кл.: Хорошие.

Бредихина Ирина, 10 кл.: Мне очень понравилось! Это событие является главным праздником в нашей школе. Я его каждый год с нетерпением жду.

Калиниченко Данил, 10 кл.: Только положительные, принесли радость!

Кикавская Мария, 10 кл.: Мне безумно понравился спектакль. Самое главное, что осталась традиция проведения спектаклей такого рода.

Вопрос: Какую роль Вы хотели бы сыграть в будущих новогодних спектаклях?

Бородин Александр, 6 кл.: У которой много слов.

Голубков Михаил, 6 кл.: Роль положительного героя с маленьким объемом слов.

Игнатова Александра, 6 кл.: Любую.

Кикавская Дарья, 6 кл.: Любую.

Павлюкова Ксения, 6 кл.: Любую.

Пирпири Афродита, 6 кл.: Любую.

Пирпири Навсика, 6 кл.: Роль Бабы-Яги или Лешего.

Репьев Петр, 6 кл.: Роль царя.

Турчанинова Таисия, 6 кл.: Любую.

Графе Артемис, 7 кл.: Любую, но не очень маленькую.

Бредихин Игорь, 7 кл.: Негативную, плохую.

Калайдов Иван, 7 кл.: Любую.

Каримова Софья, 7 кл.: Одну из главных.

Мазаев Руслан, 7 кл.: Какую предложат.

Мороз Алена, 7 кл.: Я пока что не знаю.

Сафронов Никита, 7 кл.: Не знаю.

Крюков Николай, 10 кл.: Положительные.

Реутова Ника, 11 кл.: В этом году спектакль был не затянутым, очень смешным и интересным. Отдельное спасибо Ольге Михайловне Бредихиной и Виталию Викторовичу Полянскому!

Сафронов Кирилл, 11 кл.: Великолепные.

Черкашин Даниил, 11 кл.: выступление запомнилось своим прекрасным сюжетом и удивительной игрой актеров.

Аверина Марина Ивановна: Этот спектакль еще раз показал – какие у нас талантливые дети, все роли исполнялись с чувством, с переживаниями.

Гаврилова Татьяна Вячеславовна: самые положительные, мне очень понравилась сцена с тремя сыновьями, считаю, что ребята сыграли очень профессионально.

Иганьшина Галина Михайловна: Было весело. Интересное сочетание нескольких произведений.

Изварина Дарья Сергеевна: Очень интересный спектакль. Отличная игра актеров. Красочные и яркие костюмы. Современный сюжет.

Огневенко Наталья Николаевна: любовалась перевоплощением детей.

Полянская Наталия Васильевна: Огромное. Очень понравился. У всех актеров была талантливая игра.

Федорова Евгения Сергеевна: Все представление была заворожена действием на сцене.

Швецова Ярослава, 7 кл.: Для меня нет маленьких ролей. Я бы сыграла любую.

Щекотихин Михаил, 7 кл.: Плохую, отрицательного героя.

Герасимова Георгия-Дария, 8 кл.: Роль животного.

Гусев Иван, 8 кл.: Небольшую.

Долгушина Кристина, 8 кл.: Роль королевы или императрицы!

Краснов Антон, 8 кл.: Любую.

Листопадова Адель, 8 кл.: Роль хакера.

Макаров Артемий, 8 кл.: Роль Роберта Бамейро.

Подгорная Арина, 8 кл.: Возможно роль сверхъестественного языка.

Прокопенкова Виктория, 8 кл.: Роль, в которой много текста и в юмора.

Графе Аполлон, 9 кл.: Не определился.

Конорту Елена, 9 кл.: Не знаю.

Мазаев Марат, 9 кл.: Любую.

Репьев Федор, 9 кл.: Главную.
Рушихин Максим, 9 кл.: Пока никакую.
Устякин Святослав, 9 кл.: Роль отрицательного злодея.
Бредихина Виктория, 10 кл.: Отрицательную. Мне нравятся больше негативные персонажи.
Бредихина Ирина, 10 кл.: Какую-нибудь отрицательную, так как положительные роли мне кажутся скучными и неинтересными.
Калиниченко Данил, 10 кл.: Роль отрицательного героя.
Кикавская Мария, 10 кл.: Веселую, активную. Главное, чтобы не спокойную (характер не тот).
Крюков Николай, 10 кл.: Какую предложат.
Реутова Ника, 11 кл.: Кого угодно, если роль интересная. Но, к сожалению, это выпускной

Вопрос: Какие у Вас есть предложения по проведению новогодних спектаклей ?

Бородин Александр, 6 кл.: Все хорошо.
Голубков Михаил, 6 кл.: Нет.
Игнатова Александра, 6 кл.: Нет.
Кикавская Дарья, 6 кл.: Нет.
Павлюкова Ксения, 6 кл.: Совместить все классы вместе.
Пирпири Афродита, 6 кл.: Делать еще прикольной.
Пирпири Навсика, 6 кл.: Спектакли необходимо делать посмешней. А детям давать роли, которые им нравятся.
Репьев Петр, 6 кл.: Необходимо использовать портативные беспроводные микрофоны и улучшить качество музыки.
Турчанинова Таисия, 6 кл.: Нет.
Графе Артемис, 7 кл.: Нет.
Мазаев Руслан, 7 кл.: Нет.
Мороз Алена, 7 кл.: Меня все устраивает.
Бредихин Игорь, 7 кл.: Больше совместных репетиций.
Калайдов Иван, 7 кл.: Нет.
Каримова Софья, 7 кл.: Мне все понравилось. Все замечательно.
Сафронов Никита, 7 кл.: Нет.
Швецова Ярослава, 7 кл.: Нет.
Щекотихин Михаил, 7 кл.: Нет.
Герасимова Георгия-Дария, 8 кл.: Нет.
Гусев Иван, 8 кл.: Отменить уроки для актеров в день спектакля.
Долгушина Кристина, 8 кл.: После спектакля дискотеку подольше!
Краснов Антон, 8 кл.: Актеров в день спектакля освободить от уроков.
Листопадова Адель, 8 кл.: Нет.
Макаров Артемий, 8 кл.: Дополнительно поставить стулья в фойе.

класс, соответственно – последнее участие в новогоднем спектакле.
Сафронов Кирилл, 11 кл.: Главную роль.
Черкашин Даниил, 11 кл.: Любую.
Аверина Марина Ивановна: Пока нет.
Гаврилова Татьяна Вячеславовна: -
Иганьшина Галина Михайловна: Роль сказочного персонажа.
Изварина Дарья Сергеевна: -
Огневенко Наталья Николаевна: -
Полянская Наталия Васильевна: К сожалению, не умею держаться на сцене. Могу хорошо готовить. Могу репетировать с актерами.
Федорова Евгения Сергеевна: -

Подгорная Арина, 8 кл.: Спектакль прошел максимально хорошо.
Прокопенкова Виктория, 8 кл.: Их надо проводить и никогда не отменять, а после спектакля обязательно устраивать дискотеки.
Графе Аполлон, 9 кл.: Нет.
Конорту Елена, 9 кл.: Ближе к классическому драматическому театру.
Мазаев Марат, 9 кл.: Больше движения на сцене и больше декораций.
Репьев Федор, 9 кл.: Использовать цельный сценарий.
Рушихин Максим, 9 кл.: Нет.
Устякин Святослав, 9 кл.: Делать упор на остросюжетность.
Бредихина Виктория, 10 кл.: Необходимо больше репетиций в зале РЦНК.
Бредихина Ирина, 10 кл.: Может быть лучше делать спектакли начиная с 7-го или 8-го класса, а не с 6-го класса.
Калиниченко Данил, 10 кл.: Больше актерской игры.
Кикавская Мария, 10 кл.: Больше шуток.
Крюков Николай, 10 кл.: Нет.
Реутова Ника, 11 кл.: Зрителям раздавать чай и вкусняшки для уюта. Усовершенствовать декорации.
Сафронов Кирилл, 11 кл.: Нет.
Черкашин Даниил, 11 кл.: Побольше и покрасочней.
Аверина Марина Ивановна: Участие учителей и родителей оказалось очень удачным решением наших сценаристов (О.М. Бредихина и В.В.Полянский)
Гаврилова Татьяна Вячеславовна: Я очень люблю классические постановки, но не знаю,

насколько интересно в них будет участвовать ребятам.

Иганьшина Галина Михайловна: Я бы убрала излишний акцент на сотовые телефоны.

Изварина Дарья Сергеевна: -

Огневенко Наталья Николаевна: -

Вопрос: Кто из актеров понравился Вам больше всего и почему ?

Бородин Александр, 6 кл.: Федор Репьев.

Голубков Михаил, 6 кл.: Леший, потому что он был очень смешной.

Игнатова Александра, 6 кл.: Мне больше всего понравился Леший, Королева и 12 месяцев.

Кикавская Дарья, 6 кл.: Кикимора и Ягуса.

Павлюкова Ксения, 6 кл.: Царь, нечисть и сыновья.

Пирпири Афродита, 6 кл.: Все.

Пирпири Навсика, 6 кл.: Федор Репьев. Леший.

Репьев Петр, 6 кл.: Я. Потому что играл лучше всех.

Турчанинова Таисия, 6 кл.: Все.

Графе Артемис, 7 кл.: Английская королева.

Бредихин Игорь, 7 кл.: Михаил Щекотихин хорошо сыграл.

Калайдов Иван, 7 кл.: Бредихин Игорь.

Каримова Софья, 7 кл.: Больше всего мне понравилась английская королева, Кикимора и Баба-Яга. Я всегда испытывала симпатию к отрицательным персонажам. Актеры замечательно и смешно сыграли свои роли.

Мазаев Руслан, 7 кл.: Мазаев Марат хорошо отыграл.

Мороз Алена, 7 кл.: Мне очень понравились Ольга Михайловна, Арина Подгорная, Антон Краснов и Виктория Прокопенкова.

Сафронов Никита, 7 кл.: Иван Калайдов.

Швецова Ярослава, 7 кл.: Мне понравились все актеры.

Щекотихин Михаил, 7 кл.: Игорь Бредихин.

Герасимова Георгия-Дария, 8 кл.: Мымра и Баба-Яга. Они играли не замечая других.

Гусев Иван, 8 класс: Младший сын, Кай, Герда, Снежная королева, ведущие.

Долгушина Кристина, 8 кл.: Черкашин, Крюков и Калиниченко!

Краснов Антон, 8 кл.: Актеры из 8-го класса.

Листопадова Адель, 8 кл.: Арина Подгорная.

Макаров Артемий, 8 кл.: Марат Мазаев.

Подгорная Арина, 8 кл.: Виктория Прокопенкова в роли Кикиморы. Эта роль ей очень подошла и удалась.

Прокопенкова Виктория, 8 кл.: Даниил Черкашин – лучший.

Полянская Наталия Васильевна: Все оставить так как есть. Но добавить больше музыкальных номеров.

Федорова Евгения Сергеевна: пока нет.

Графе Аполлон, 9 кл.: Все.

Конорту Елена, 9 кл.: Все очень понравились.

Мазаев Марат, 9 кл.: Я и Федор Репьев.

Репьев Федор, 9 кл.: Марат Мазаев играл неплохо.

Рушихин Максим, 9 кл.: Князь нечисти хорошо показал эмоции зла.

Устякин Святослав, 9 кл.: Я сам очень хорошо играл.

Бредихина Виктория, 10 кл.: Мне понравились Марат Мазаев и Даниил Черкашин. Они были очень эмоциональными и смешными.

Бредихина Ирина, 10 кл.: Мне очень понравилась Кикавская Мария в роли царицы. Она отлично сыграла свою роль.

Калиниченко Данил, 10 кл.: Все молодцы !

Кикавская Мария, 10 кл.: Даниил Черкашин, Данил Калиниченко, Николай Крюков, Федор Репьев, Ирина Бредихина, Виктория Бредихина. Они сыграли очень ярко, весело, задорно.

Крюков Николай, 10 кл.: фитнес-тренер и Василий Васильевич Гаврилов в роли А.С.Пушкина.

Реутова Ника, 11 кл.: Учителя, актеры из сценки о трех сыновьях – сценка забавная и отыграли хорошо!

Сафронов Кирилл, 11 кл.: Все актеры классные.

Черкашин Даниил, 11 кл.: Реутова Вероника (Богиня).

Аверина Марина Ивановна: Все дети играли с чувством, вжились в роль. Мне понравилось исполнение роли Пушкина (В.В. Гаврилов) и необыкновенная, эмоциональная, красивая сказочница (Е.Г. Филимонова)!

Гаврилова Татьяна Вячеславовна: Больше всего мне понравилась Ксения Павлюкова. Ей удалось мастерски передать характер капризной принцессы.

Иганьшина Галина Михайловна: Все дети были прекрасны, каждому подошла роль, которую он играл.

Изварина Дарья Сергеевна: Всё понравилось. Особенно слаженная игра актеров.

Огневенко Наталья Николаевна: роль А.С. Пушкина в исполнении В.В. Гаврилова.

Полянская Наталия Васильевна: Все. Особенно девочки 8-го класса (которые падали). Баба-Яга. Кикавская Мария. Репьевы... Речь, умение держаться на сцене, артистизм – все присутствовало.

Федорова Евгения Сергеевна: Меня впечатлила Королева, которую играла Реутова Ника. Отлично выступила Филимонова Елена Геннадьевна в роли сказочницы.

Хороша ты, зимушка - зима!

Наступил новый 2020 год. Пролетели весёлые зимние каникулы. Учащиеся школьной изостудии «Ультрамарин» решили украсить школу и придать нотку праздничности учебным дням открытием очередной художественной выставки.

«Хороша ты, зимушка – зима!» - поэтическое название выставки.

Названия живописных картин – это тоже лирические строки стихотворений классиков русской поэзии. Например, таких как Пушкин, Есенин, Фет, Рубцов, а также современных стихотворцев. Открыли выставку ученики изостудии и 3 класса школы: Черкашина Варвара и Овечкин Артём. Ребята давно занимаются рисованием. Они победители международных конкурсов, поэтому им торжественно вручили ножницы для разрезания заветной красной ленты и открытия вернисажа.

Если говорить о самой выставке, то на ней представлены свободные копии работ художников 20 века (советский период) и современных авторов, создающих свои произведения в наши дни. Юные художники постарались скопировать зимние пейзажи, превнося в них чуть-чуть собственной фантазии. Создание собственной картины, особенно зимней, - сложная задача. В тёплой солнечной Греции у учеников нет возможности полюбоваться зимушкой каждодневно. Картины русских художников помогают юным живописцам научиться видеть красоту этого холодного времени года, а зрителям выставки окунуться в воспоминания о волшебной, снежной, морозной Зиме.

По традиции хочется пожелать юным художникам изостудии «Ультрамарин» творческих успехов и новых выставок!

Антонова Алиса Валерьевна,
руководитель школьной изостудии «Ультрамарин»



Давайте познакомимся



Смирнова Станислава родилась в Москве. Когда Станиславе исполнился 1 год она переехала жить в Японию, в Токио, и провела там пять лет. В Токио она ходила в японский детский сад, учила японский язык, начала заниматься карате.

Когда Станислава с семьей вернулась обратно в Москву, она продолжила занятия, начатые в Японии, и еще стала увлекаться танцами. В Москве она сначала ходила в детский садик, а затем пошла в первый класс.

В январе 2020 Станислава приехала в Грецию, пришла во 2-й класс и уже нашла прекрасных друзей!

Смирнова Станислава, 2 класс

* * *

Всем привет ! Меня зовут Скуз Александра!

Я родилась в Москве.

В 4 года я с родителями уехала жить в Индию, в город Мумбай. Провела там великолепные три года и нашла друзей, с которыми до сих пор общаюсь.

В Индии начала заниматься большим теннисом.

По возвращении в Москву из увлечений остались только теннис и музыка.

В январе 2020 г. я приехала в Грецию, в Афины.

Пошла в школу в 2-й класс и уже успела познакомиться со многими ребятами.

Скуз Александра, 2 класс



Личный турнир по настольному теннису

С 20-го по 24-е января в школе прошел личный турнир на первенство школы по настольному теннису.

В соревнованиях в младшей и старшей группах участвовало 12 учеников. В старшей группе уверенную победу одержал ученик 7-го класса Никита Сафронов, а за призовые места развернулась нешуточная борьба. В результате, только по соотношению партий, второе место завоевал Данил Калиниченко. 3-е место занял ученик 6-го класса Петр Репьев, а 4-е место у пятиклассника Геннадия Каримова.



В младшей группе победил третьеклассник Алексей Денисов, 2 место у ученика 4-го класса Даниэля Дахмана, 3-е место занял Федор Гончаров из 3-го класса.

С.И. Макаров, учитель физкультуры

День русского языка



24 января в школе при Посольстве России в Греции прошел День русского языка

Предварительно были проведены олимпиады по предмету во всех классах, и мероприятия в начальной школе: конкурс «Лучшая тетрадь», среди 1-5 классов конкурс рисунков на тему: «Пословицы и поговорки в картинках», среди всех классов - «Самое большое количество пятёрок по предмету за первое полугодие», среди учащихся 5-9 классов было проведено сочинение на тему: «Зачем я учу русский язык».

На стенде объявлений в красочной форме были вывешены списки всех победителей. В пятницу во всех классах прошли командные конкурсы, брейн-ринги, интеллектуальные марафоны, непосредственно связанные со знанием русского языка.

Началом праздника послужили интересные викторины, подготовленные старшеклассниками, которые были проведены перед уроками (с 8.00 до 8.25), причём в них принимали участие практически все учащиеся школы. В фойе наблюдалось повышенное оживление, в секторы вопросов-ответов выстраивалась очередь желающих блеснуть своими знаниями, реально оценить свои силы.



На классных часах для учащихся младших классов были организованы познавательные и развлекательные игры, а для всех остальных школьников в буфете прошел «Праздник русского языка», на котором звучали стихи, мудрые высказывания, притчи, были показаны серьезные и юмористические сценки.

День прошёл разнообразно и плодотворно. Спасибо всем, кто принимал участие в подготовке и проведении такого необходимого для популяризации русского языка мероприятия.

В.В.Полянский, учитель русского языка и литературы.

